
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  722/4 
Podgorica, 26.04.2023. godine

Na osnovu člana 40 i 144 Zakona o elektronskim medijima („SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 i 116 Zakona o upravnom postupku („SI. list Crne Gore", br. 56/14, 
20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po prigovoru gospođe Marije Jovanović (akt zaveden kod Agencije za 
elektronske medije pod 02-722 od 20.03.2023. godine), direktorica Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E N J E

1. Odbija se prigovor gospođe Marije Jovanović, na rad privrednog društva „Lokalni javni emiter Radio i 
Televizija Pljevlja" d.o.o. iz Pljevalja, kao javnog emitera opšteg televizijskog programa „TV Pljevlja" 
(akt zaveden kod Agencije za elektronske medije pod br. 02-722 od 20.03.2023. godine).

2. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog prijema.

3. Ovo Rješenje će se objaviti na web sajtu Agencije za elektronske medije www.aemcq.org.

4. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Dana 20. marta 2023. godine, Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija") dostavljen je 
prigovor gospođe Marije Jovanović na rad privrednog društva „Lokalni javni emiter emiter Radio i Televizija 
Pljevlja" d.o.o. iz Pljevalja (u daljem tekstu: „emiter"), emitera opšteg televizijskog programa ,,TV Pljevlja" (akt 
zaveden kod Agencije pod br. 02-722 od 20.03.2023. godine), u vezi sa sadržajem emitovanim dana 09. marta 
2023. godine, u terminu od 07:43:12 do 07:51:03 sati.

Podnosilac prigovora navodi da su ,,u Jutarnjem programu javnog emitera, emitovanog 09. marta 
2023.g., u terminu od 07:43 do 07:51, prikazani dronom snimani video kadrovi panoramsko-pejzažnog i 
gradskog ambijenta Pljevalja" čime je, po njegovom mišljenju, „došlo do kršenja Pravilnika o programskim 
standardima u elektronskim medijima, na način što je  u emitovanom, osmominutnom video prilogu izostao napis 
'arhivski naterijal'". Takođe navodi da su se u predmetnom segmentu programa „zapažali... različiti kadrovi i 
lokacije snimanja Pljevalskih ulica i građana i građanki u Ijetnjoj gardarobi, na ulicama i terasama ugostiteljskih 
objekat¿\ Po mimišljenju podnosioca prigovora to „navodi na sumnju gledatelje i gledateljke, da se radi o 
arhivskom materijalu, a što nije vidno, natpisom istaknuto na ekranu-predočeno gledaocima igledateljkama".

Postupajući po osnovu navoda iz prigovora, Sektor za monitoring Agencije izvršio je uvid u snimak 
emitovanog programa i sačinio nalaz dana 21.03.2023. godine (akt broj 02-722/1 od 21.03.2023. godine). 
Agencija je dana 21. marta 2023. godine, pokrenula postupak za utvrđivanje da li je prigovor osnovan, odnosno 
da li je došlo do kršenja Zakona o elektronskim medijima (u daljem tekstu: „Zakon"), Pravilnika o programskim 
standardima u elektronskim medijima (u daljem tekstu: „Pravilnik") i izdatog Odobrenja za emitovanje i uputila 
je tim povodom emiteru zahtjev za izjašnjenje (akt broj 02-722/2 od 21.03.2023. godine).

Dana 29.03.2023. godine (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-722/3 od 05.04. 2023. godine) emiter je 
dostavio izjašnjenje sa pratećim zapisnikom sa sjednice Komisija za predstavke i prigovore emitera, u kom 
navodi da „je povodom predmetnog prigovora dana 21.03.2023. godine zasijedala Komisija za predstavke i 
prigovore javnog emitera", te da je Komisija utvrdila da „pomenuti sadržaj ...nije emitovan". Na kraju, Komisija 
„jednoglasno odbacuje prigovor".
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Na osnovu uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja, navoda iz prigovora i izjašnjenja emitera, 
Agencija konstatuje sljedeće:

1. Emiter je dana 09. marta 2023. godine, u terminu od 07:43:12 do 07:51:03 sata (7minuta 51 
sekund) emitovao panoramske video snimke centra grada, šetališta i kafića. Na snimcima se vide i 
ljudi dok šetaju ili sjede u kafićima.

Tokom programskog sadržaja nije emitovana grafička insertacija koja sadrži podatke o vremenskom 
i prostornom određenju korišćenog video materijala.

2. Prilikom razmatranja da li je došlo do kršenja propisanih standarda i uslova iz izdatog Odobrenja za 
emitovanje, Agencija je imala u vidu da je članom 45 stav 3 Pravilnika propisano da su elektronski 
mediji dužni da arhivske materijale obavezno označe kao takve tokom cijelog trajanja.

3. Suština obaveze propisane ovom normom je da emiter, kada prilikom objavljivanja određene 
informacije emituje arhivski snimak, jasno navede da je riječ o snimku arhivske prirode, kako 
gledaoci ne bi bili navedeni na pogrešan zaključak o suštini događaja ili pojave. Dakle, kada se 
video snimak emituje radi potvrđivanja ili objašnjavanja određene informacije i predstavlja na 
određeni način dopunu te informacije, mora biti označen kao arhivski materijal.

4. U konkretnom slučaju nije riječ o sadržaju koji se bavi nekim događajem i nema za cilj da se pruži 
informacija, već o panoramsko-pejzažnim snimcima prikaza djelova Pljevalja. Dakle, imajući u vidu 
kontekst i sadržaj video materijala, nije ga potrebno označavati kao arhivski materijal, jer ne može 
gledaoce dovesti u zabludu.

Saglasno navedenom, može se zaključiti da podneseni prigovor nije opravdan, da emiter nije prekršio 
obaveze vezane za označavanje programa, odnosno da u predmetnom slučaju nije prekršen član 45 stav 3 
Pravilnika i tač. 7.1. Odobrenja za emitovanje.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktorica Agencije je, 
saglasno čl. 116 Zakona o upravnom postupku, donijela odluku kao i dispozitivu ovog Rješenja.

Ovo rješenje će se objaviti na web sajtu Agencije www.aemcq.org.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije u roku od 15 dana od dana njegovog
dostavljanja.

Pripremila: Slađana Popović 
Odobrila: Jadranka Vojvodić

Dostavljeno:eno:
Gospođa Marija Jovanović, e-mail: iovanovicmarii
Privredno društvo Lokalni javni emiter Radio i Televizija Pljevlja d.o.o.
Savjet Agencije za elektronske medije
Arhiva
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